

**PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI
GESTIONE E MANUTENZIONE DELLE POSTAZIONI DI LAVORO INFORMATICHE
DELLA REGIONE BASILICATA.**

SIMOG 7367093

ERRATA CORRIGE PER IL DISCIPLINARE DI GARA

Al paragrafo **18.4 Metodo per il calcolo dei punteggi**, a pagina 39 di 49, invece di

$$P_a = \sum_{i=1}^n V_{a,i}^D * W_i + C^a * 30$$

leggasi:

$$P_a = \sum_{i=1}^n V_{a,i}^D * W_i + C_a * 20$$

Il R.U.P. della centrale di committenza
ing. Giuseppe BIANCHINI